



4 | 菁菁·校园

马舟同学给母校的一封信

尊敬的学校领导、老师们：

你们好！

我是18机电单招的一名学生，我叫马舟。光阴似箭，时光荏苒，在泰州技师学院老师们精心地呵护下，我顺利完成了学业，考取了梦寐以求的天津职业技师师范大学。记得中考结束时，考不上普通高中的我为这辈子不会有机会踏进大学的校门，当我真的被天津职业技师师范大学录取的时候，我衷心感谢母校给予我学习的机会，真心感谢学校领导对我的重视，真心感谢各位任课老师的辛勤付出。

三年前，我的中考成绩的不尽人意，让我一度认为我的人生是灰色的了，无可奈何的我来到了泰州技师学院。刚进入学校，我的成绩并不理想，可幸运的是，在技师学院我遇见了我此生不能忘记的恩师们，他们每一位都勤勤恳恳、尽职尽责，热爱着每一位学生。在校期间，每位任课老师无论时刻不在为我们操心，只要我们有闲暇之余就要抓紧备课，生怕上课时漏掉重要知识点。晚上的自习，是老师解惑的时间，他们会很耐心的和你讲解每一题，不厌其烦。每一次考试，不论大小，老师们都鼓励我们一定会成功。我热爱每一位老师，不仅仅是他们传授知识，更重要的是他们的品质，和蔼可亲，循循善诱，一丝不苟，无微不至……

在校学习期间，学院领导的关心也功不可没，学院领导为了我们有最好的学习氛围，成立了基础部，基础部只有我们几个单招班的学生，我们的学习环境安静，不被其他班的学生打扰。学院为我们单招班安排了数不清的辅导一体机，让我们享受最好的学习资源。在去天津考试之前，殷荣安院长从百忙之中抽出时间来给我们作了考前动员，殷院长从考试心理、考试方法各方面给了我们指导，为我们加油鼓劲，我还有幸得到了殷荣安院长的亲笔祝福，这份祝福给了我信心，让我信心百倍地走进了考场。

最后的技能考试训练时，实习老师和基础部的领导们全身心投入，每天加班加点训练，每天晚上实习老师和基础部的领导都会陪伴我们训练到晚上十点。学院还不计成本、特地为我们购置了一台与考试学校型号相同的新车床，有了新机器的练习和足够时间、强度的训练，我们走进技能考试考场时才能游刃有余，有充足的时间考出好成绩。

在泰州技师学院三年，我圆满的完成了学业，从高一的稚嫩到高三的沉稳，我的改变和锻炼都离不开老师的谆谆教导。老师们，谢谢你们，正是遇见了你们，我的人生路上才繁花似锦。今年9月我即将进入天津职业技师师范大学，成为一名大学生，我的心情激动不已，对学校的感激之情无以言表，我真诚地为母校献上祝福：

祝愿学院年年桃李，岁岁芬芳！祝愿每一位校领导和老师工作顺利，青春常在！
马舟
2021.6.26



揭秘来了！四名领诵员他们是谁？

7月1日上午八点，庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场举行。十万人与会群众现场给我们的中国共产党庆生。

上午8点15分左右，一群穿着白衬衫、蓝下装的共青团员和少先队代表集体在天安门广场献词，格外亮眼。四位领诵员是谁？他们来自北京哪所学校？



彭友馨，北京市海淀区中关村第三小学六年级学生。

彭友馨3岁开始练习舞蹈，目前是学校金帆舞蹈团的团长。挺拔的体态成了她入选领诵员的加分项，参与领诵的过

程，让彭友馨感受到了团结的力量。“我们是一个完整的团队，虽然最后站在前方的只有4个人，但都会带着另外6个人的支持完成任务，我们是一个集体。”

姚牧童，北京市第一实验小学六年級学生。

与其它一起入选的同伴相比，“科班出身”的姚牧童，显然在朗诵技巧和能力上更有优势。“背下一篇800多字的朗诵稿是件很轻松的事。”但很快，她发现了问题，背稿虽易，但朗诵却远没有自己想象得那么轻松。

当她第一次以朗诵者的身份站在天



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

学院地址：泰州市海陵区龙江路9号

技师风采

摄影作品



传递爱业解惑
作者：张硕越
指导老师：尹祚政

就业需技能 上岗需证书
作者：仇小钰
指导老师：瞿桂敏

专注
作者：仇小钰
指导老师：瞿桂敏

苦练
作者：仇小钰
指导老师：瞿桂敏

学子湖
作者：胡文静
指导老师：王惠祥

舞者
作者：王钱娟
指导老师：王惠祥

技师风采



学院公告号

主办：泰州技师学院报编辑委员会

学院网址：<http://www.tzjxy.cn>

2021年6月16日 第9期（总第009期）

学院参加江苏省技工院校首届嘉年华活动取得圆满成功

7月13日至16日，江苏省技工院校首届嘉年华活动在徐州举行，来自全省各大技工院校的师生参加了此次活动。本次活动集党史学习教育、江苏省技工教育高质量发展论坛、教师职业能力大赛以及学生才艺展示等内容于一体，充分展示了新时代江苏省技工院校风采，进一步引领带动全省技工院校高质量发展。

春风化雨育桃李，润物无声洒春晖。我院高度重视技能人才培养工作，以“技能服务社会”为宗旨，潜心育人，苦练技能。本次活动中学院领导靠前指挥，各部门精心准备，参赛选手积极备战，取得了5个奖项的优异成绩，收获满满。其中李伟老师荣获教师职业能力大赛机械类一等奖，尹祚政老师荣获综合类三等奖。杨玉老师指导何星誉同学的书画作品在方艺比赛项目中荣获特等奖，王恒老师指导何星誉、王海慧同学的绘画作品获得二等奖，金闵辰老师指导王雨同学的绘画作品综合类三等奖。魏桂怡老师指导王珂同学的国画作品获综合类三等奖，瞿桂敏老师指导仇小钰同学的摄影作品获综合类二等奖，尹祚政老师指导仇硕越、高盈盈同学的摄影作品获综合类三等奖，王惠祥老师指导李浩然、毛雨、王强和钱娟同学的摄影作品获综合类三等奖，两优两胜。



学院召开春学期期终大会

7月5日上午，2021年春学期期终大会在学院会体中心召开，学院领导班子成员、全体教职工参加会议。

会议由党委副书记朱必燕主持。会上，朱必燕汇报了本学期重点工作（工作）行事历实施进展情况，对暑期38项重点工作进行了布置。

副校长高军就暑期安全工作进行了全面部署，要求各相关部门严格落实疫情防控要求，教职工和学生不得前往中高风险地区，外出需履行离校报告手续；切实做好暑期安全排查，确保水电、消防等设施正常使用；全体师生要注意个人安全，出行遵守交通规则，不要到不安全湖河游泳，防止溺水。

副校长王卫红对教职工暑期读书学习提出要

求，鼓励教职工积极充电，提升自我。

党委书记、院长殷荣安做总结讲话，他充分肯定了春学期取得的成绩：

1. 党史学习教育有声有色
2. 教职工精神明显提振
3. 创建省重点取得突破性进展
4. 学生管理工作中稳步推进
5. 招生就业社会服务成效明显
6. 重点项目建设扎实推进
7. 安全后勤有力有效

在肯定成绩的同时也指出现阶段仍然存在的不足，要求教职工利用暑期多读书、读好书，

不断提升自身知识水平和思想境界，努力提高

教学水平和工作能力。

学院组织集中观看庆祝建党100周年大会盛况

今年是中国共产党成立100周年。学院党委组织多种形式的庆祝建党100周年主题系列活动，激励党员干部和广大学生坚定中国特色社会主义理想信念，坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。

7月1日上午8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，学院全体党员、中层干部和广大学生在实训楼202教室集中收看大会直播，并同祝福党的百年华诞！祝福伟大祖国！

雄壮的国歌声响彻广场，鲜艳的五星红旗冉冉升起。100响礼炮，声震寰宇；国旗护卫队，步履坚定有力量；中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

观看之后，大家纷纷表示，中国共产党领导是党和国家的根本所在、命脉所在，我们要牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，在自己的岗位上发光发热，为推进学院高质量发展贡献自己的力量！

“忆初心强使命、共庆百年华诞”——记学院主题党日活动

为庆祝中国共产党成立100周年，进一步强化党员的身份意识和责任意识，增强自豪感、责任感和使命感，提高党员队伍的凝聚力和战斗力，学院各党支部开展集中学习“忆初心强使命、共庆百年华诞”主题党日活动。通过活动的多样形式，让党员自觉重温入党誓词，回忆党组织的培养历程，强化党员宗旨意识，帮助党员解决党性观念淡化、组织观念淡薄等实际问题。

活动中，各党支部认真核对每一名党员的入党时间，为党员建立党员“政治生日”册，建立党员入党时间台账，确保每名党员都能度过一个有意义的“政治生日”。学院领导班子成员结合党史学习教育要求给各所属党支部全体党员上了一堂有深度、有温度、有力度的“七一”专题党课，党委书记兼党委副书记朱必燕以《细读百年党史 践行初心使命》为题、副院长高军以《勇担当善作为 努力奋进新时代》为题，用生动的情节和感人的细节打动人心，把党史的复杂性和曲折性讲全、讲活、讲深、讲透，将红色基因植入广大党员血脉。

活动现场，各党支部为党员赠送一份《党员政治生日贺卡》和赠书《习近平在福州》，政治生日贺卡印有入党誓词，标注了每位党员的入党日期和党龄。一张张政治生日贺卡，激励党员不忘初心，砥砺前行，筑筑了党性教育的“加油站”，搭建了党员与支部的“连心桥”，增强了党员的政治归属感。

“初心易得，始终难守”。希望全体党员加强党性修养，牢记党的宗旨，在今后的工作中以高度的政治责任感和良好的精神状态，全面贯彻党的教育方针，努力推进教育创新，为促进学院高质量发展做出更大的贡献。

主编：殷荣安 副主编：王一平 朱必燕 高军（常务） 编辑部：程林林 张扬扬 何家庆 刘欣 曹光明 孙杰 金丽霞

